

“松下制造”存在安全隐患

诺基亚全球召回手机电池

新华社晨电 全球最大的手机制造商诺基亚公司14日宣布,因存在安全隐患,公司将在全球范围内召回4600万块由日本松下电器产业公司原装手机电池,并为用户免费更换新电池。

路透社15日报道,诺基亚此次召回的手机电池型号为“BL-5C”,由松下电器公司在2005年至2006年制造。诺基亚公司发现,在极少数情况下,这一型号电池有可能由于短路而产生过热现象,并导致电池移位,但迄今并没有收到重大人员伤亡和财产损失报告。

诺基亚告知手机用户,不是所有诺基亚手机都使用BL-5C电池,并且只有在上述时间段内生产的该型号电池因存在安全隐患而需召回。

目前,诺基亚正与松下公司合作,对电池过热现象展开调查。诺基亚表示,召回这些问题电池会对公司财务带来负担,但松下公司将承担部分费用。

一些手机业分析家认为,召回事件对诺基亚在手机市场所占份额影响不大。但丹麦日德兰银行已把诺基亚的股票评级从“买入”降至“减持”。这家银行表示,现在每3名诺基亚手机用户中就会有1名去检查他们的手机电池。

“我认为这将在很大程度上损害诺基亚的品牌形象,而品牌形象是诺基亚最大的资本。”分析员尼尔森说。



如何鉴别召回电池

使用BL-5C电池的诺基亚手机主要为低端的1100系列以及多媒体手机N70和N91等,在全世界范围内约有3亿部。

为了识别自己的手机电池是否在召回之列,用户需要将电池从机身中取出。诺基亚BL-5C电池在电池正面印有“诺基亚”和“BL-5C”字样,在背面上方印有“诺基亚”标志以及由26位数字组成的识别码。

用户登录www.nokia.com/batteryreplacement,输入识别码即可确定电池是否需要召回,并免费获取新电池。网站还提供采用此次召回电池的诺基亚手机型号清单。

美国

超过百万老人 75岁后仍工作

新华社北京8月15日电 美国劳工部近日公布的统计显示,去年美75岁以上老年人中有约3.4%还在工作,总人数超过100万。

美联社14日报道,这一数字在10年前为63.4万人,当时约占美国75岁以上老年人的4.7%。去年仍在工作的75岁以上老人当中,最年长者有104岁,是个养蜂人。统计还显示,去年仍在工作的80岁以上老人数量达31.8万,占这一年龄段总人数的3.4%,10年前这两个数字分别为18.8万和2.7%。

专家认为,人均寿命延长、养老金和医疗福利减少等因素是美国人进入老年后仍在工作的主要原因。

英国

40岁左右男性 觉得最不幸

新华社上午电 英国政府最新公布的一项调查显示,在对所有年龄段居民生活幸福程度调查中,40岁上下的中年男性对自我幸福感觉打分最低。

英国《每日电讯报》网站15日报道说,英国政府下属“市场调查局”近日抽样调查了1600多名居民,要求他们对各年龄段的生活感受打分。

调查报告显示,可能是由于感叹自己黄金岁月即将逝去,或者工作和生活双重压力巨大,年龄在35岁至44岁的男性自我感觉最不幸,在以10分为幸福满分的问卷中平均只给6.8分,为所有年龄段中得分最低。

智利

教育费用高 影响出生率

新华社圣地亚哥8月14日电 智利发展大学近日做的一份民意调查显示,60%的18岁以上智利人认为教育成本是决定要几个孩子的最重要的因素。

调查显示,公共教育的低质量和私立教育的高成本是影响生育率的主要因素。大多数的调查对象表示,将以能否为子女提供好的教育为标准决定要孩子的数量。

智利的中产阶级是“计划生育”的主流。在这一群体中最多要2个孩子的人所占比例最高。在考虑繁衍后代的问题上,他们更加注重孩子质量而不是数量。“少而精”是许多家庭追求的目标。

称设计有缺陷以及铅含量超标

美公司召回“中国制造”玩具

动掉落而导致儿童吞入后窒息,其余产品则油漆中铅含量超标。

这是马特尔公司本月第二次召回中国制造的玩具。两个星期前,马特尔公司宣布召回150万件中国造玩具,称这些玩具可能含有超量的铅。

尽管美国消费品安全委员会承认,并没有发生马特尔公司玩具导致伤害事件,何况商品召回本身在美国是经常的事,但美国媒体抓住“马特尔玩具”事件掀起了新一轮针对中国产品质量的质疑和抨击浪潮。

各媒体在报道时无一例外地把近几个月来持续炒作的中国牙膏、宠物食品、轮胎、海鲜等召回事件联系在一起,刻意突出中国产品安全问题。事实上,马特尔公司也承认,“磁铁缺陷”是设计方面的问题。

黑手党仇杀蔓延德国

6名意大利人他乡殒命



新华社上午电 德国西部城市杜伊斯堡15日发生一起枪击案,造成6人死亡(见上图),死者均为意大利男性。意内政部长说,这起枪击案属于意大利黑帮间仇杀。

警方15日早晨在杜伊斯堡火车站附近的两辆汽车内发现受害者尸体。所有死者头部都有中弹痕迹,“我无法告诉你们(凶手)发射了多少颗子弹,但数量很多。”负责此案的德国官员说。

枪击事件发生后,意内政部长阿马托说,这明显属于两个对立黑手党家族之间的仇杀,而这两个家族均来自意大利西西里黑手党齐名的黑手党集团“恩德朗盖塔”。

“恩德朗盖塔”主要从事贩毒、武器走私、勒索等犯罪活动。意反黑手党检察官认为,这6人可能是逃到德国以躲避“恩德朗盖塔”的追杀。

为了躲鳄鱼 树上熬七天

澳大利亚一男子靠毅力获救

新华社上午电 澳大利亚一男子近日在回家途中误入一处遍布鳄鱼巢穴的沼泽地,被迫爬到树上躲避。凭借顽强毅力和努力呼救,他终于在被困6日后获救。他15日接受采访,叙述这惊心动魄的6个日夜。

这个名叫乔治的男子2日早晨独自骑马回家。途中,他从马上摔下,失去了知觉。几小时后,乔治醒来,由于有些头晕,他让马载着他自行走回家。然而,马却把他带到一处陌生的沼泽地。“当意识到自己在哪里时,我进入这个血腥的鳄鱼沼泽地

已有约1公里。”他说。乔治只好爬上旁边的一棵树,并用皮带将自己绑在树上,等待救援。当天晚上,乔治发现树下趴着2条咸水鳄。为了保险起见,乔治在第二天爬到更高处,并用树枝搭了一个小平台供自己栖身。但这两条鳄鱼一直“守”在树下。

为了引起救援人员的注意,乔治试着发出各种“信号”,包括用烟盒反射太阳光,把T恤衫系在树枝上挥舞,还有将卫生卷纸散在树枝上。“这片丛林太密了,以至于他们(飞行

员)无法看到我,”他说。乔治身上仅有的食物——2块夹肉三明治也在被困3天后吃完。但他依然保持冷静。乔治说,自己当时坚信,“没有食物,我也能活下来。”

为防不测,乔治甚至在一张纸条上写下遗书。“我爱你,儿子!”他写道。空军一架直升机终于在8日发现了“像发疯一般挥手”的乔治。救援人员放下绞盘,将乔治救上飞机。他随后被送往科恩市的一家医院接受治疗。

《华盛顿邮报》15日报道说,一家名为Yelp的网站近年在美国开办贴士业务,用户可将自己在某个城市的衣食住行小贴士发到网上与人分享。Yelp已经在美国20个城市开通频道,日渐受到网民青睐。

汇集智慧

网民凯文向来不愿意坐公共汽车上班。不过,他在一次偶然机会中听取了同事建议,搭乘“费尔法克斯”公交车从住所前往办公地点。从此,凯文爱上了便捷舒适、价格便宜的公交车。他还忍不住登上Yelp网站,将这番经历好好记录下来。

凯文是众多Yelp网站用户之一。他们将自己身在具体城市的贴士以及对于生活细节的评论贴在网站上,话题事无巨细、无所不包。比如,某某公园适合遛狗,某某餐馆风味如何,乘坐地铁须知或者对于广播电台节目的评价等等。如今,Yelp网站已经在20个城市开通了地方频道。如果网民身在其中一个城市,他在遇到生活琐事时就可以登录网站查询。

诚信为本

用户贴出的信息并非全部准确,也不排除有人恶意刊登伪造信息。为此,Yelp网站为每位用户制作了个人档案,间接起到监督作用。

根据网站运作,所有张贴生活贴士的用户都在自己的主页上有一张附照片的“履历表”,同时列出这名用户以前贴出的所有贴士链接。由于网民可以对贴士评级,如果有人肆意张贴虚假信息,其他网民给他贴士的评级将打出低分。一旦低分成堆,这个用户的诚信及将

贴士网站 贴近生活

来贴出的信息就将受到质疑。比如,凯文的“履历”中包括自己发表的贴士,其中许多都附有其他网民的评语,这些可以帮助未来访问凯文主页的人评判他的诚信度。

新兴模式

虽然评语或者贴士在因特网上已经不是新鲜事物,但Yelp网站似乎着眼于为网民提供另一种形式的生活贴士。与其他网站一问一答的解答模式相比,Yelp网站似乎是在借鉴著名社交网站MySpace等的经验,鼓励网民主动提供经验,加强整个网站“社区”的互动。

Yelp网站首席执行官斯托普尔曼说,创办网站的灵感来源于几年前的一次经历。当时,刚刚来到旧金山的他希望找一名专科医生,于是在网上张贴求助帖。他始终没能等到有人回答,但发现人们可以自由发表评论。于是,以网民主动提供信息为主的Yelp网站应运而生。“Yelp针对的是那些对于自己地方经验充满热情的人。”斯托普尔曼说。斯托普尔曼2004年首先在旧金山创办了Yelp网站,后来逐渐向其他主要城市扩展业务。虽然目前经营主要依赖于1600万美元风险投资资金,但网站在旧金山、芝加哥和洛杉矶3个城市的业务已开始接受广告。他说,网站有望于今年年底实现盈利。

徐超(新华社供稿) 07081611601